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  ΤΑ ΕΝ ΔΗΜΩ
Πηγή: KARFITSA Σελ.: 15 Ημερομηνία

έκδοσης:
17-11-2018

Επιφάνεια: 496.21 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ - ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΑ ΕΝ ΔΗΜΩ
■ Έντονεε είναι οι αντί δράσει s από ious κάτοικο us τηε 

Τούμπαε για τα μειωμένα δρομολόγια των αστικών λεω
φορείων. 0 πρόεδροε τηε Δ' Δημοτικήε Κοινότηταε Κώσταε 
Τσιαπακίδηε, δέχεται καθημερινά τα παράπονα των δημο
τών, ενώ καταγγέλλει περιορισμό των δρομολογίων σε πο
σοστό πλέον του 50%.

Εκδήλωση - συζήτηση για τα προβλήματα τηε πό- 
ληε θα πραγματοποιήσει στιε 20 Νοεμβρίου ο υποψήφιοε 
δήμαρχοε θεσσαλονίκηε, Μάκηε Κυριζίδηε. Στην εκδήλωση 
που θα γίνει στο δημαρχιακό μέγαρο θα μιλήσουν άνθρωποι 
τηε πόληε και θα προτείνουν λύσειε με στόχο τη διαμόρφω
ση του προγράμματοε του συνδυασμού «Θεσσαλονίκη θε
τικά». Τον επόμενο μήνα ο κ. Κυριζίδη πρόκειται να ανακοι
νώσει και ονόματα υποψηφίων, τα οποία θα στελεχώνουν 
το ψηφοδέλτιο.

Στη στελέχωση του ψηφοδελτίου του προχωρά και ο 
υποψήφιοε δήμαρχοε θεσσαλονίκηε, Χάρηε Αηδονόπουλοε. 
Επιθυμία του είναι να ενταχθούν στην παράταξη "Synergeia# 
Πρώτα η πόλη μαε" ονόματα ανδρών και γυναικών που θα 
έχουν καθημερινή παρουσία στα προβλήματα τηε πόληε, 
διάθεση και όρεξη για δουλειά καθώε όπωε λέει ο κ.Αηδο- 
νόπουλοε ...στο παρελθόν υπήρξαν στα ψηφοδέλτια πολλά 
λαμπερά ονόματα εμφανίστηκαν μόνο στην ορκωμοσία!

Έτοιμοε για την διεκδίκηση μιαε πέμπτηε θητείαε στον 
δήμο Αμπελοκήπων - Μενεμένηε δηλώνει ο νυν δήμαρχοε, 
Λάζαροε Κυρίζογλου: "Είμαι σε προεκλογικούε ρυθμούε 
από την επόμενη μέρα των εκλογών", τονίζει χαρακτηρι
στικά. 0 κ,Κυρίζογλου προσθέτει πωε είναι δήμαρχοε "πλή- 
ρουε και αποκλειστικήε απασχόλησηε" και γι αυτό το λόγο 
έχει αποσυρθεί από την δικηγορία. Διότι όπωε συνηθίζει να 
λέει ..."δύο καρπούζια σε μια μασχάλη δεν κρατιούνται. Η' 
καλόε δήμαρχοε θα είσαι ή καλόε επαγγελματίαε".

Με το τραγούδι "Αν δεν γεννηθείε αστέρι" υποδέχτηκε 
στην έκθεση Philoxenia τον δήμαρχο, θεσσαλονίκηε, Γιάννη 
Μπουτάρη, ο πειρατήε του πλωτού - μπαρ πλοίου "Arabella"

που πλέει καθημερινά στα νερά του Θερμαϊκού κόλπου. 
Συνάντηση με τον πειρατή είχαν επίσηε ο περιφερειάρχηε 
Κεντρικήε Μακεδονίαε, Απόστολοε Τζιτζικώσταε και η αντι- 
περιφερειάρχηε θεσσαλονίκηε, Βούλα Πατουλίδου.

Ενα ξύλινο ιστορικό αλιευτικό σκάφοε, από συνολι
κά 17 που εξαιρέθηκαν από την οριστική καταστροφή, ζητά 
από το υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού ο δήμαρχοε 
Θερμαϊκού, Γιάννηε Μαυρομάτηε, προκειμένου να τοποθε
τηθεί σε περίοπτη θέση. 0 κ. Μαυρομάτηε έσπευσε να δι- 
εκδικήσει από το υπουργείο ένα σκάφοε αναγνωρίζονταε 
την κληρονομιά και την παράδοση που θα φέρει κάθε ένα 
εξ αυτών, όσο και τη σύνδεση του με μια θαλασσινή περιοχή 
όπωε είναι η δική του.

Ανοιχτέε συζητήσειε με τουε δημότεε ξεκινά ο δήμαρ
χοε Πυλαίαε - Χορτιάτη, Ιγνάτιοε Καϊτεζίδηε, στο πλαίσιο τηε 
πρωτοβουλίαε "Συζητώ με τον δήμαρχο μου". Οι συζητήσειε 
έχουν γίνει θεσμόε και επαναλαμβάνονται κάθε χρόνο, εδώ 
και 18 χρόνια, γύρω από κάθε ζήτημα που απασχολεί την 
καθημερινότητα των πολιτών.

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση 
"Λύσε τη Σιωπή. Οχι στη βία των γυναικών" που διοργάνωσε 
η αντιπρόεδροε τηεΈνωσηε Νέων Αυτοδιοικητικών Ελλά- 
δαε και πολιτευτήε τηε ΝΔ' στη Β' θεσσαλονίκηε, Ανατολή 
Κωνσταντινίδου. Στην εκδήλωση χαιρέτισε ο δήμαρχοε Πυ
λαίαε - Χορτιάτη, Ιγνάτιοε Καϊτεζίδηε, κεντρικόε ομιλητήε 
ήταν ο βουλευτήε τηε ΝΔ και τομεάρχηε Εσωτερικών, Μάκηε 
Βορίδηε, ενώ παρέστη ο βουλευτήε, θεόδωροε Καράογλου.

0 πρώην ευρωβουλευτήε, Μιχάληε Τρεμόπουλοε 
κατεβαίνει ωε υποψήφιοε δήμαρχοε θεσσαλονίκηε με τον 
συνδυασμό "Οικολογία - Αλληλεγγύη", καθώε εκλέχθηκε 
σχεδόν ομόφωνα στη γενική συνέλευση.

Με τον διοικητή του Α.Τ. Λευκού Πύργου και αστυ
νομικό υποδιευθυντή, Ιορδάνη Καλαϊτζή, συναντήθηκε ο 
υποψήφιοε δήμαρχοε θεσσαλονίκηε, Κωνσταντίνοε Ζέρβαε, 
και στο επίκεντρο τηε συζήτησηε βρέθηκε η ενίσχυση του 
αισθήματοε ασφάλειαε για τουε κατοίκουε και τουε επισκέ- 
πτεε τηε πόληε. (φωτό κάτω)


